



В суд направлено уголовное дело в отношении жительницы Никеля, обвиняемой в оскорблении и применении насилия в отношении полицейского



Следственным отделом по городу Заполярный Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней жительницы поселка Никель. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти в связи с исполнением должностных обязанностей).

По версии следствия, в дневное время 21 февраля 2021 года в квартиру одного из домов в Никеле прибыл наряд полиции для разбирательства в связи с нарушением общественного порядка. Обвиняемая, находившаяся в указанной квартире в гостях, будучи недовольной законными действиями одного из полицейских, оскорбила его в присутствии гражданских лиц. После этого женщина нанесла потерпевшему несколько ударов руками по различным частям тела. Действиями злоумышленницы сотруднику полиции причинены телесные повреждения.

В ходе предварительного следствия следователями регионального СК России проведен комплекс следственных действий, направленных на сбор доказательств, в том числе получено заключение судебно-медицинской экспертизы, установлены и допрошены свидетели произошедшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ
по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

27 Мая 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1573789>